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Futbal – mladší žiaci 

 Majstrovstiev okresu sa 9.5. 

                                                                                             v Starej Ľubovni na malom futbale                 

                                                                                            žiakov Slovenskej sporiteľne   

                                                                                            zúčastnili aj naši mladší futbalisti. 

                                                                                            V konkurencii 13 družstiev získali  

                                                                                            výborné 2. miesto. Blahoželáme! 

Súťaž o najkrajšiu fotografiu pri prameni vody 

Žiaci 7. ročníka sa zapojili do súťaže, ktorú organizovala vodárenská spoločnosť o najkrajšiu 

fotografiu pri prameni vody. Pripravili si rekvizity:  slniečko, mraky a dažďové kvapky, 

absolvovali prechádzku v prírode, aby našli najvhodnejšie miesto a spoločne sa  odfotili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exkurzia Hniezdne 

Žiaci 1. stupňa dostali k Medzinárodnému dňu detí zaujímavý darček – výlet do Nestville 

parku v Hniezdnom, kde si pozreli zaujímavo stvárnenú rozprávku Kráľove nové šaty 

v podaní hercov divadla Ramagu. Predstavenie prebiehalo v exteriéroch. Deti si postupne 

prezerali expozíciu tradičných ľudových remesiel v drevených domčekoch, na každom 

stanovišti sa odohralo pokračovanie rozprávky. Pri presune areálom expozície v exteriéri deti 

videli aj rôzne domáce zvieratká. Nasledovala jazda na koči ťahanom poníkmi a návšteva 

čokoládovne, kde si mohli sami vyrobiť čokoládovú tyčinku. Na záver bola ochutnávka 

ovocných štiav. Každý dostal na pamiatku balón. Deti mali možnosť kúpiť si čokoládové 

výrobky. Počasie vyšlo výborné a všetci boli s bohato prežitým dňom veľmi spokojní. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ikonopisecká súťaž 



V archieparchiálnom kole výtvarnej súťaže Východní svätí pre súčasnosť - Sedempočetníci v 

4. kategórii piateho a šiesteho ročníka získal krásne 3. miesto piatak Michal Vasiľ. Získal  

peknú odmenu - sadu farieb pre svoje ďalšie výtvarné diela a pozvanie od biskupa do 

Prešova, ktorého sa zúčastnil dňa 9.5.2019 a stretli sa tam viacerí účastníci súťaže, ktorí sa 

umiestnili na popredných miestach. 

Detský mladý záchranár 

Na zdravotníckej súťaži Slovenského červeného kríža 6.6.  reprezentovali našu školu  traja 

deviataci – Peter Kuľanda st., Marek Mitura, Samuel Dudlák a  piataci Jaroslav  Hrebík a 

Michal Vasiľ. Všetci preukázali nielen teoretické vedomosti, ale aj praktické zručnosti z 

poskytovania prvej pomoci. 

 

 

 

 

 

 

Exkurzia Poprad 
 

Žiaci deviateho ročníka mali na 22.5. naplánovanú záverečnú exkurziu do Športového areálu 

v Liptovskom Mikuláši, ale pre nepriaznivé počasie sa zabavili vo Svite na motokárach, na 

Laserovej show a v nákupnom centre Forum v Poprade. 

Do Popradu zavítali deviataci ešte raz   5.6., aby  si v   kine  

MAX     pozreli    dobrodružný    film   Mia   a    biely   lev,  

v Tatranskej galérii navštívili výstavu s názvom Terakotová  

armáda a zahrali si aj paintball. 

 



Biblia na cestách   

Žiaci 5.-9. ročníka sa v rámci Medzinárodného dňa detí vybrali na pešiu túru do Červeného 

Kláštora, kde si pozrel unikátnu putovnú výstavu Biblia na cestách a zúčastnili sa prehliadky 

múzea v Červenom Kláštore. 

 Unikátna putovná výstava ponúkala  viac ako 230 exemplárov kníh a artefaktov, od tých 

najstarších  až po súčasné novodobé výtlačky zo vzdialených kontinentov. Veľmi zaujímavou 

Bibliou bola najmenšia Biblia na svete, ktorá mala formát len 5x5 cm a písmo v nej bola 

čitateľné len lupou. Ďalšou zaujímavou Bibliou bola Biblia vytlačená na vode odolnom 

papieri, takže mohla byť odložená aj v akváriu vo vode a nič sa jej nestalo. Okrem týchto 

netradičných výtlačkov sme mohli vidieť rôzne historické a zahraničné Biblie písané 

v rôznych jazykoch. Obrazovo zaujímavé boli spracované rôzne vydania Biblií pre deti. 

Výstava kníh Svätého Písma bola nielen veľmi poučná, ale aj veľmi pekná. 

 

 

 

 

 

Múzeum v Červenom Kláštore 

Žiaci v múzeu v Červenom Kláštore videli  pozostatky spôsobu života kartuziánskych 

a kamaldulských mníchov tým, že mali možnosť obdivovať ich jednoduché cely, v ktorých 

bývali a aj jednoduché políčka, ktoré obrábali. Dozvedeli sa, že najstarší žijúci mních 

v Červenom Kláštore mal až 116 rokov, keď zomrel pri páde z koňa. Mnísi v minulosti 

poznali množstvo liečivých rastlín, ktorými pomáhali chorým. Žiaci v areáli tiež videli rasť 

mnohé liečivé rastliny, čo dotváralo  špecifickú atmosféru tohto miesta. Múzeum je známe 

hlavne vďaka mníchovi Cypriánovi,  o ktorom sa žiaci počas prehliadky tiež dozvedeli mnohé 

zaujímavosti hlavne ohľadom jeho presláveného herbára a skonštruovaní lietajúceho stroja. 

Celá prehliadka bola veľmi pekná. 

  

 

  

 

 

 



Matematická súťaž MAKS 

                                               Od   októbra   do  mája   sa     konal     korešpondečný   seminár   

                                               celoslovenskej    matematickej   súťaže   MAKS   s   náročnými  

                                               úlohami   v  desiatich   kolách. Z  našej   školy sa   tejto   súťaže  

                                               zúčastnili   Viktória   Lichvárová z 5. ročníka  a  Adam   Bočkaj 

                                               zo 6.  ročníka. Obaja sa stali úspešnými riešiteľmi a získali titul  

                                              Maksihviezda a Maksifrajer. 

Cestujeme po Slovensku s Datakabinetom  

Do súťaže sa zapojili žiaci 5., 8. a 9. ročníka, ktorí riešili 10 testov s otázkami zo všetkých 

krajov Slovenska. Všetci získali pero a Pochvalu za účasť v súťaži. 

Liečivé rastliny 

Vyhlasovateľom súťaže bolo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 

republiky a organizátormi súťaže boli Environmentálna poradňa Studnička, Slovenská 

botanická spoločnosť pri Slovenskej akadémii vied, Slovenské národné múzeum – 

Prírodovedné múzeum v Bratislave. 

Súťaž prebiehala v druhom polroku. Bola rozdelená na dve vekové kategórie, M - mladší 

žiaci (5. – 6. ročník ZŠ) a S - starší žiaci (7. - 9. ročník ZŠ). Pozostávala z troch súťažných 

kôl. Prvé dve kolá boli korešpondenčné a vypracované úlohy sa zasielali elektronicky.  

Z našej školy sa zapojili do súťaže piatačky (Viktória Lichvárová, Lenka Kuľandová 

a Angelika Virostková) a dve ôsmačky (Katarína Šlachtovská a Sarah Hrebíková). 

Získali takéto umiestnenia: 

Viktória Lichvárová               88,5 b  22.-25. miesto             (postúpili súťažiaci s 89 bodmi) 

Lenka Kuľandová                  87,5 b  27.-32. miesto 

Angelika Virostková              47,5 b  56.-58. miesto             zo 74 súťažiacich 

Katarína Šlachtovská             102 b   23.-30. miesto             (postúpili súťažiaci so 102,5 b.) 

Sarah Hrebíková                    97,5 b  48. miesto                   z 84 súťažiacich 

 

  

 



 Tvorba slovenských hradov 

Žiaci 5. a 6. ročníka vytvorili v malých skupinkách  modely hradov a pripravili si o nich 

informácie. Svoju prácu odprezentovali na školskej chodbe žiakom prvého stupňa a zároveň 

otázkami zistili, či ich mladší žiaci počúvali. Každý žiak, ktorý správne odpovedal na 

položenú otázku, dostal za odmenu sladký cukrík. Hrady boli veľmi pekne spracované a keď 

boli poukladané na chodbe, tak to bola nezabudnuteľná výstava hradov. Prebehlo aj tajné 

hlasovanie žiakov 1.-4. ročníka o najkrajší hrad. Popredné miesta získali títo žiaci so svojimi 

hradmi:  

1. miesto Timotej Novák a Michal Vasiľ:  Ľubovnianský hrad 

2.  miesto Jozej Bjalončík: Bratislavský hrad 

3. miesto Annamária Šlachtovská, Angelika Virostková, Viktória Džunková: Bojnický zámok 

4. miesto Adam Bočkaj: Kežmarský hrad 

5. miesto Timea Rybárová: Bytčiansky zámok 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň ochrany človeka a prírody prvého stupňa 

 
Žiaci prvého stupňa mali Deň ochrany človeka a prírody 24.6. Počas tohto dňa mali 

didaktické hry zamerané na civilnú obranu, dopravnú výchovu, zdravotnú prípravu 

a bezpečné správanie v prírode.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň ochrany človeka a prírody druhého stupňa 

V poslednom týždni školského roka mali žiaci druhého stupňa Deň ochrany človeka 

a prírody, počas ktorého absolvovali vedomostnú súťaž o podaní prvej pomoci topiacemu 

človeku, človeku so zlomenou končatinou a po poštípaní jedovatým hmyzom, či hadom. 

V druhej časti sa presunuli ku Družstvu vo Veľkom Lipníku, kde si zahrali loptové hry, 

opiekli slaninku, klobásku a spoločne sa zabavili na hojdačkách i preliezačkách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Exkurzia Orava 

Žiaci 5.-8. ročníka navštívili región Orava. Program bol bohatý. V Zábavnom centre 

pre deti Kinderland Námestovo strávili 3 hodiny v rozličných zábavných zónach - Fun 

zóna, Jump zóna, Game zóna. Mali svojich animátorov, ktorí im pripravili rôzne 

zaujímavé súťaže. Víťaz získal 2 vstupenky do 9D kina  pre seba a pre kamaráta. 

Všetci si pozreli krátky film v 5D kine. Po vyšantení sa v zábavnom centre sa 

presunuli do centra Námestova, kde si prezreli námestie s 

pamätnými tabuľami o slávnych rodákoch. Nasledovala 1,5 hodinová plavba na lodi 

Oravskou priehradou s výkladom  a 30 minútová prehliadka Slanického ostrova, 

takisto s výkladom o histórii územia pod Oravskou priehradou, kde bolo veľmi pekne. 

Exkurzia sa nám všetkým veľmi páčila. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Viktória Lichvárová 

                                                                                                                      5. ročník 



Deň matiek 

Aj v tomto školskom roku si deti MŠ aj žiaci ZŠ pripravili pre svoje mamy a staré mamy 

program  pesničiek, tančekov a vtipných scénok, ktorými spríjemnili nedeľné popoludnie 

venované mamám a zároveň svojím vystúpením zdôraznili aké nezastupiteľné miesto má 

v spoločnosti každá mama.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

Viktória Lichvárová, Timea Rybárová, Lenka Kuľandová, Angelika Virostková 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotky: Mgr. Marta Kozubová 

PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 


